Информация о результатах плановой камеральной проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад №25 муниципального образования Каневской район
Во исполнение полномочий, предусмотренных статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ), в соответствии с постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 22.10.2019г. № 1843 «Об утверждении порядка осуществления финансовым управлением администрации муниципального образования Каневской район полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю» (с учетом внесенных изменений Постановлением администрации муниципального образования Каневской район от 17.04.2020г. № 643), пунктом 5 плана проведения контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 2020 год, на основании приказа начальника финансового управления администрации муниципального образования Каневской район от 08 мая 2020 года № 61 « О проведении контрольного мероприятия» проведено плановое контрольное мероприятие в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад №25 муниципального образования Каневской район

Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений в сфере бюджетного законодательства Российской Федерации.
Объект проверки: МБДОУ детский сад № 25
Предмет проверки: соблюдение объектом контроля требований законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов муниципального образования Каневской район в сфере бюджетных правоотношений, соблюдение принципов эффективности и экономичности использования бюджетных средств.

Проверяемый период: с 1 января 2019 года по 31 мая 2020 года.

Период проведения проверки: с 18 мая  2020 года по 31 мая  2020 года.

Результаты проверки: в ходе проведения проверки установлено:

1. Установлены нарушения допущенные Учредителем при финансовом обеспечении выполнения муниципального задания.


2. В нарушение п.2.2.2 Соглашений  на предоставление субсидий муниципальным бюджетным (автономным) организациям, подведомственным управлению образования, на иные цели, не связанные с возмещением нормативных затрат на выполнения задания (форма соглашений утверждена приказом управления образования администрации муниципального образования Каневской район от 10.01.2019 № 12) объект контроля в проверяемом периоде не предоставлял управлению образования отчетов о достижении показателей результативности предоставления субсидий на иные цели.


3. В нарушение п.4,6 Порядка  № 1984, в версиях внесения изменений в План ФХД на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов от 07 марта 2019 года, 20 марта 2019 года, 02 апреля 2019 года, 17 апреля 2019 года, 19 июля 2019 года, 23 сентября 2019 года, 21 октября 2019 года, 27 ноября 2019 года, 09 декабря 2019, 23 декабря 2019, 28 января 2020 года отсутствуют расчеты (обоснования) по вносимым изменениям. 


4. В нарушение п.2.6.  Порядка № 1439 в Плане ФХД на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов от 23 января 2019 года, в таблице 2.1 «Показатели выплат по расходам на закупку товаров, работ, услуг учреждения в графах 4-6,7-9 по строке 1001 отсутствует сумма оплаты в соответствующем финансовом году по контрактам (договорам), заключенным до начала очередного финансового года в соответствии с ФЗ от 05.04.2013г. № 44-ФЗ.

5. В нарушение п.2.6 Порядка № 1439 в Плане ФХД  на 2019 год и плановый период 2020 -2021 годов от 23 января 2019 года  в Таблице 2 «Показатели по поступлениям и выплатам учреждения» на 2019 год, 2020 год, 2021 год, суммы по строке 240 «закупка товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд» не равны показателям граф 4-6 по строке 0001 Таблицы 2.1 «Показатели выплат по расходам на закупку товаров, работ, услуг учреждения» на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов.

6. В нарушение  п.11.1 Приказа № 81н,  общая сумма расходов объекта контроля на закупки товаров, работ, услуг отраженная в Плане ФХД на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы, а так же сумма расходов указанная в версиях внесений изменений, не соответствует суммам расходов указанных в плане закупок объекта контроля на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы и суммам указанным в версиях  внесений изменений. 

7. Информация о деятельности Учреждения размещена на официальном сайте (www.bus.gov.ru) с нарушением  сроков, установленных приказом Минфина России от 21 июля 2011 года № 86н.

По результатам проверки составлен акт от 29 мая 2020 года № 10.
